



V. Anuncios

a) Contratación de las Administraciones Públicas

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores del anuncio del Servicio Provincial de Educación, Universidad, Cultura y Deporte de Huesca, por el que se convoca la licitación, mediante procedimiento abierto, tramitación urgente, de un contrato de servicios de transporte escolar denominado "Prestación del servicio de transporte escolar para la provincia de Huesca, cursos 2015/2016 y 2016/2017 (15 lotes)".

Advertido error en la inserción del anuncio de referencia, publicado en el "Boletín Oficial de Aragón", número 133, de 13 de julio de 2015, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 25453,

6. Obtención de documentación e información:

Donde dice:

e) Fecha límite de obtención de obtención de documentos e información: 27 de julio de 2015, 14:00 horas.

Debe decir:

e) Fecha límite de obtención de documentos e información: 27 de julio de 2015, 14:00 horas. (Lotes 1 al 13). 17 de agosto de 2015 (Lotes 14 y 15).

8. Presentación de las ofertas:

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación: 28 de julio de 2015, 14:00 horas.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: 28 de julio de 2015, 14:00 horas (Lotes 1 al 13). 17 de agosto de 2015, 14:00 horas (Lotes 14 y 15).

En la página 25454,

9. Apertura de las ofertas.

Donde dice:

d) Fecha: 04 de agosto de 2015.

Debe decir:

d) Fecha: 04 de agosto de 2015 (Lotes 1 al 13). 25 de agosto de 2015 (Lotes 14 y 15).

Fecha de envío de anuncio de corrección de errores al Diario Oficial de la Unión Europea: 17 de julio de 2015.